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Μάσκες στα σχολεία
«Μέσα σε 14 μέρες το κράτος λύνει το θέμα, μετά από υπόδειξη των ειδικών 
πρώτη φορά γίνεται αυτό. Πρόκειται για ρεκόρ ταχύτητας του ελληνικού 
κράτους» τόνισε ο κ. Θεοδωρικάκος.

Επιπλέον, υπενθύμισε ότι διατέθηκαν στην ΚΕΔΕ περισσότερα από 6 εκατομμύρια 
ευρώ για προμήθεια μασκών και υπογράμμισε ότι μέλημα όλων είναι η ασφάλεια 
των παιδιών.

«Πρώτο μας μέλημα είναι η ασφάλεια των παιδιών, η μάσκα είναι το απόλυτο 
εργαλείο που προστατεύει στις δύσκολες ημέρες του κορωνοΐου, φροντίζουμε να 
διατεθεί δωρεάν για όλα τα παιδιά. Υπάρχει συνευθύνη της αυτοδιοίκησης, έχουμε 
εξηγήσει στους κυρίους της αυτοδιοίκησης ότι πρέπει να γίνουν τα πάντα και 
εκτιμώ ότι γίνονται τα πάντα», ανέφερε ο Τάκης Θεοδωρικάκος.

Οι δύο μάσκες που θα διατεθούν ανά μαθητή θα είναι υφασμάτινες, ενώ θα πρέπει 
κατά προτίμηση η μπροστινή πλευρά να είναι διαφορετικού χρώματος από την 
πίσω. Ειδικά για τα παιδιά Νηπιαγωγείου προκρίνονται οι μάσκες με φιγούρες ώστε 
η χρήση τους να είναι πιο ελκυστική.

Επισημαίνεται ότι βάσει της απόφασης του υπουργείου Εσωτερικών, το πρόγραμμα 
υλοποιείται έως την 31-12-2020, αλλά με κοινή απόφαση των υπουργών 
Οικονομικών, Παιδείας και Θρησκευμάτων, Υγείας και Εσωτερικών, η ισχύς του 
μπορεί να παρατείνεται για χρονικό διάστημα που δεν μπορεί όμως να υπερβαίνει 
τη λήξη του σχολικού έτους 2020-2021. Το σύνολο του ποσού θα καταβληθεί με 
χρηματική εντολή προς το Ταμείο Παρακαταθηκών και Δανείων με την αρμόδια 
διεύθυνση του υπουργείου Εσωτερικών να διατηρεί τη δυνατότητα να ζητά κάθε 
αναγκαίο στοιχείο για την παρακολούθηση της ορθής χρήσης των πόρων του 
προγράμματος «ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ».

Αναλυτικά οι προδιαγραφές των μασκών που θα προμηθευτούν τα σχολεία είναι οι 
εξής:
Πολύ καλής ποιότητας βαμβακερό ύφασμα (100%), πυκνής ύφανσης, >180 TC.

Τουλάχιστον 2 στρώματα βαμβακερού υφάσματος. Εναλλακτικά μπορεί να 
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χρησιμοποιηθεί λινό τουλάχιστον δύο στρωμάτων.

Τα δύο στρώματα πρέπει να είναι διαφορετικού χρώματος (πιο σκούρα η 
εξωτερική πλευρά και ανοιχτόχρωμη, ή καλύτερα λευκή η εσωτερική για να είναι 
διακριτή η φορά εφαρμογής της.

Στην περίπτωση που τα δύο στρώματα είναι ιδίου χρώματος θα πρέπει να υπάρχει 
διακριτή σήμανση (στάμπα ή άλλη ένδειξη) που θα υποδεικνύει τη φορά της 
μάσκας.

Θα ήταν σκόπιμο για τα παιδιά νηπιαγωγείου, δημοτικού η εξωτερική πλευρά να 
είναι πολύχρωμη και με σχέδια, φιγούρες, ήρωες προκειμένου η μάσκα να είναι πιο 
ελκυστική.

Διαστάσεις τελικού προϊόντος : i. για ηλικίες <10 ετών 10 Χ 18 +/-1 εκ ii. για 
ηλικίες >10 ετών 12 Χ 22 +/-1 εκ.

Κατασκευασμένες με τρεις πιέτες στο μέσον τους ώστε να μπορούν να 
ξεδιπλώνουν κατά την εφαρμογή της μάσκας.

Να έχουν έλασμα στην πάνω πλευρά ώστε να σταθεροποιείται στη μύτη.

Να φέρουν μαλακά και ανθεκτικά λάστιχα για τη συγκράτηση στα αυτιά και να 
δοθεί έμφαση στο σημείο επαφής της μάσκας με τα λάστιχα ώστε να είναι 
σταθερά.

 

Πηγή: ipaidia.gr

https://www.ipaidia.gr/paideia/maskes-sta-sxoleia-autes-einai-oi-prodiagrafes-tis-sxolikis-maskas

